Corrections

Correction de lecture

Réponds par une phrase :

En quoi les changements faits par le ministre sont-ils dréles ? Ils sont dréles car c’est
I’énoncé du probléme initial.

Pourquoi parle-t-il de marsouin ? Il parle de marsouin car le ministre est sourd et a
compris « marsouin » a la place de « ce matin ».

Le maitre déteste-t-il vraiment les tartes et les fraises ? (Explique) Il ne déteste pas
vraiment les tartes ni les fraises mais il est fatigué de tous les problemes qu’il a eu
avec |'exercice.

1) Donne la nature des mots soulignés dans la phrase : Det., PP, N, V, Adj

» C’est un trés beau probleme.
V Dét  Ad] N

» Elle vous demande de passer a la patisserie pour acheter une tarte aux fraises...
PP PP \Y Vv Dét N vV Dét N N

2) Transforme les phrases a I'imparfait :

» Il me parle de marsouin. — Il me parlait de marsouin.

» Tout le monde est bizarre dans cette école. — Tout le monde était bizarre dans
cette école.

Correction du calcul mental

Defy

510 = 10 = 21 7000 + 100 = 70 24 000 + 100 = 240 M +=10=11

20000 + 100 = 200 440 + 10 = 44 11 200 + 100 = N2 660 + 10 = 66
1890 = 10 =189 £2 000 =+ 100 = 520 6 300 + 100 = 63 BDO+10=28

84 000 + 100 = 840
9900 = 10 = 990

5300 + 10 = 530
15 000 = 100 = 150

En 10 mois, Mouhayla a réussi 32 économiser 60 €.
Comibien Nouhayla a-t-elle économisé par mois ?

Mouhayla a économisé 6 € par mois.

3 600 + 100 = 36

10 000 + 10 = 1 000




